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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 

6
ης 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2020 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ 

 

 
       Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ συνήλθε σήμερα στις 6 Νοεμβρίου    2020, ημέρα 

Παρασκευή και ώρα 14:00  σε τακτική συνεδρίαση στο θεατράκι του ΟΣΕ ύστερα από την υπ’ αριθμ. 

Πρωτ: 1709/30.10.2020  πρόσκληση της Προέδρου κας Ράλλη – Πιτσάκη Μαρίας, η οποία επιδόθηκε 
νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 σε κάθε ένα μέλος του 

Διοικητικού Συμβουλίου.       

       Διαπιστώθηκε απαρτία γιατί επί συνόλου δεκαπέντε ( 15) μελών, βρέθηκαν παρόντες δεκατρείς 

(13). 
 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
Πρόεδρος:         Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -  Δημοτική Σύμβουλος 

Αντιπρόεδρος:   Γαβρήλος Σταύρος -  Δημοτικός Σύμβουλος  

Μέλη:                 Καζάς Ιωάννης - Δημότης 

                           Ψαρολόγου Μαρία - Δημότισσα 
                           Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή – Δημότισσα 

                           Χατζόπουλος Γεώργιος – Δημότης 

:                          Δημούλης Κωνσταντίνος – Δημότης 
                           Κατερινάκος  Χαράλαμπος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ της  

                           μειοψηφίας  

                           Κορίλη Δήμητρα – Δημότισσα, Αναπληρώτρια του κ. Σαλεσιώτη 
                           Μιχάλη  - Δημότη 

                           Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός Σύμβουλος    

                           Παπακωνσταντίνου Αγγελική – Δημότισσα 

                           Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος Εργαζομένων 
                           Περράκης Εμμανουήλ – Δημότης 

      

                       
ΑΠΟΝΤΕΣ:         Πανοβράκου Ελένη - Δημότισσα 

                           Περράκης Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ της μειοψηφίας 

 
                                                                                              

Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν η υπάλληλος του Ν.Π Σταύρου Άννα για την τήρηση των πρακτικών 

και η Διευθύντρια του Ν.Π. κα Ανδρεάδου Πολυξένη. 

 
Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισήγαγε 

τα θέματα της ημερήσιας διατάξεως. 
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ΘΕΜΑ 4
ο
 ημερησίας διατάξεως: Περί έγκρισης δαπάνης προμήθειας καυσίμων. 

 

H Πρόεδρος του Ν.Π. κ. Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία ενημέρωσε το Δ.Σ. για το ανωτέρω θέμα και είπε: 

To N.Π. προέβη σε ανάθεση προμήθειας καυσίμων το έτος 2017 για την κάλυψη των αναγκών του, 
έπειτα από διαγωνισμό που υλοποίησε ο Δήμος Ναυπλιέων και στη συνέχεια υπεγράφη σύμβαση με 

την εταιρεία ΓΕΩΡΓΙΟΣ Π. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.  

Σύμφωνα με τους όρους της  σύμβασης προβλεπόταν παράταση χρονικής διάρκειας έως τριών ( 3) 

μηνών, εφόσον δεν ολοκληρωνόταν η προμήθεια με την έγγραφη συναίνεση του προμηθευτή. 
Κατόπιν με την υπ’ αριθμ. 6/2018 Α.Δ.Σ. εγκρίθηκε η παράταση σύμβασης προμήθειας καυσίμων για 

δύο μήνες τουλάχιστον, έως ότου, πραγματοποιηθεί νέος διαγωνισμός από τον Δήμο Ναυπλιέων, διότι 

η προμήθεια αυτών (καυσίμων) είναι απαραίτητη για την εύρυθμη λειτουργία των αθλητικών 
εγκαταστάσεων. Έτσι με το υπ’ αριθμ. 111/2017 έγγραφο της Διοικητικής Υπηρεσίας ου Ν.Π. ο 

προμηθευτής αποδέχτηκε την παράταση σύμβασης προμήθειας καυσίμων. 

Ακολούθως με την υπ’ αριθμ. 11/2018 απόφαση Δ.Σ  εγκρίθηκε η 1
η
 Τροποποίηση Προϋπολογισμού 

του Ν.Π. στην οποία υπήρξε αντίστοιχη πίστωση προμήθειας καυσίμων για την υλοποίησή της.  
Όμως η προαναφερόμενη 1

η
 Τροποποίηση διορθώθηκε για λόγους που δεν έχουν σχέση με τον 

συγκεκριμένο Κ.Α. 

Περαιτέρω, ανεκλήθη η υπ’ αριθμ. 11/2018 Α.Δ.Σ. και ελήφθη η νέα υπ’ αριθμ. 39/2018 Α.Δ.Σ, που 
έλαβε νομιμότητα στις 20- 6 -2020, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 117365/20-6-2018 έγγραφο της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης. 

Έτσι, η υπ’  αριθμ. 39/2018 Α.Δ.Σ. έλαβε νομιμότητα και οριστικοποιήθηκε  με αποτέλεσμα μετά το 
πέρας της παράτασης προμήθειας καυσίμων να μην δύναται να γίνει ανάληψη  υποχρέωσης, παρ’ ότι 

είχαν γίνει παραγγελίες και παραδόσεις των αναγκαίων καυσίμων, όπως αυτά αναφέρονται στα 

σχετικά δελτία αποστολής και τιμολόγια για τις ανάγκες του Ν.Π., να μην είναι δυνατή η 

ενταλματοποίηση της οφειλής προς την προμηθεύτρια εταιρεία καυσίμων. 
Έπειτα η Πρόεδρος ενημερώνει το Δ.Σ για τα παραστατικά τα οποία πρέπει να ενταλματοποιηθούν  

και να σταλούν στην ταμειακή Υπηρεσία του Δήμου Ναυπλιέων προς πληρωμή διότι όπως 

προανέφερε οι παραγγελίες και παραλαβές των ποσοτήτων των καυσίμων έχουν πραγματοποιηθεί. Σε 
περίπτωση άρνησης πληρωμής από την Ταμειακή Υπηρεσία η Πρόεδρος θα δώσει εντολή εξόφλησης 

τους. Τα παραστατικά είναι αυτά που αναφέρονται στον παρακάτω πίνακα:  

 

ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟ ΑΞΙΑ 

14/2/2018 ΤΙΘ – ΝΚ - 0000286 998,9 

28/2/2018 ΤΙΠ – ΝΚ - 0000556   356,78 

28/2/2018 ΤΙΘ – ΝΚ - 0000307 982,2 

28/2/2018 ΤΙΘ – ΝΚ - 0000308   903,62 

  7/3/2018 ΤΙΠ – ΝΚ - 0000581   178,09 

 ΣΥΝΟΛΟ 3.419,59 

  

 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω εκτεθέντα και  κατόπιν 

διαλογικής συζήτησης 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 76 

 
Α) Κάνει αποδεκτή  την εισήγηση της Προέδρου. 

Β) Εγκρίνει την ενταλματοποίηση και πληρωμή των ανωτέρω ποσών και εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο 

να προβεί  στις απαραίτητες ενέργειες για την υλοποίηση της παρούσας απόφασης. 

 
ΝΑΥΠΛΙΟ 06-11-2020 

                     

                       Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                            ΤΑ ΜΕΛΗ    

                                                                                           
         ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

ΑΔΑ: Ψ5ΡΛΟΚΩΛ-ΙΜΚ



 

Ακριβές αντίγραφο  από το 

Βιβλίο των πρακτικών 
 Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 
 
 
ΣΤΑΥΡΟΥ  ΑΝΝΑ 
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